



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области пятеро мужчин признаны виновными в разбойном нападении на коттедж и убийстве его владельца



Собранные следователем следственного отдела по г. Истре ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора пяти мужчинам. В зависимости от роли и степени участия каждого они признаны виновными в разбойном нападении, убийстве, а также в совершении других преступлений (пп. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ, п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ, п. «б» ч.4 ст.158 УК РФ, ст. 222 УК РФ, п. «б» ч.4 ст. 226 УК РФ, ч.ч.4,5 ст.33-п. «б» ст. 162 УК РФ и ч.ч.4, 5 ст.33 – п.«б» ч.4 ст. 158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 21 октября 2020 года в деревне Ефимоново городского округа Истра подсудимые, используя маски и вооружившись огнестрельным оружием, проникли на придомовую территорию загородного дома 65-летнего москвича. Увидев неизвестных, мужчина стал производить в их сторону выстрелы из травматического пистолета. В ответ двое из нападавших выстрелили в потерпевшего из ружья и пистолета, причинив



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

мужчине два огнестрельных ранения в области живота. Хозяин загородного дома скончался на месте.

Установить нападавших удалось благодаря оперативно-техническим мероприятиям, проведенным оперативными сотрудниками УУР ГУ МВД России по Московской области. После этого мужчины были задержаны и доставлены к следователю. Далее в местах жительства фигурантов следователи и криминалисты провели обыски и под тяжестью собранных доказательств они признались в содеянном.

Также установлено, что в 2018 году подсудимые уже совершали разбойное нападение на загородный дом потерпевшего, а в 2019 году совершили кражу денежных средств из его домовладения. Однако тогда сотрудникам правоохранительных органов выйти на их след не удалось. В результате девять уголовных дел были соединены в одно производство.

В ходе следствия проведен ряд экспертиз: молекулярно-генетическая, биологическая, баллистическая, физико-химическая, экспертиза по холодному оружию по ножам, компьютерно-техническая и другие. В результате собранные по уголовному делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу приговора.

Приговором суда всем соучастникам назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 9 до 23 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Расследование уголовного дела в отношении еще одного сообщника ранее было выделено в отдельное производство, и он уже осужден судом к 10 годам лишения свободы.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1842609>